
Auxiliar Masivo 
Pa).f(x) =x4 +3x- 6 54

C

f(x) =4x3 +6Xr - C C

- S

(b). f(x) =(a +x).va -x
f(x) =(a+x)".va -x +(a +x).(va - x)

=1.Va-x +(a+x). 1 - 1
2Vax
.

-

=Va - x - (a +x)
ava-x v

(c). f(x)=tan(x)
f(x) =sen(x)

Cob(X)
=[SenGl]"co2(x)-senCl. [C(x)]'
con(x)

=((X) ·Co(x) - sen(x). -sen(x)
cod(x

=cos(x) + sen (x)
cod(X)

- 1
=Sec(x) ~

cos"(X)

(d) f(x) =sen(x) +1 - 12x 3x

f(x) =co2(X) +((2x)).--Cob(X)+- 2x
-2

- E *3
=cos(x) -+

(e). f(x) =x
2

x - sen(x)

f(x) =(x4'.(x-sen(l) - X (x-sen(x))'
(x-sen(x))

2

=2x.(x-sen(l) -x2. (1 - ((x))
xx-sen(x)l2 V

(f).f(x) =2x+4x
Cob(X)

f() =(2x3 +4x)!.((x) - (2x5+4X). [cen(x)]'
Co2(x)

=(10x4 +4).co2(X) - (2x +4x). -sen(
cod2(x) V



(g) f(x) = 1
+
A ++an(x) +1

# tan()
f) =11.x

+2 +sec(x) +1ank):1. Stan(x)l
X tan"(x)

=a +2 +
sec(x) +-sec(x)

tanz(x)

(h).f(x) =x(n(x)
Cod(X)

f(x) =(x2encx1)" .2(X)-(2en(Al). [CO2 (x)J'
cos(X)

=2x.((x) - (xzen(x))--Sen(x
Cob(X)

=2((X) +xen(x)sen(x)
cos(X)

(i). f(x) =e+sen(x
Xe*

f(x) =(e +senCl)".xe"- (e+senx). (xex)
(xex)2

=(ex +cos(x)).xe"- ce +sen(x)). (X- eY
(xex)

=(ex + co2()). xe"-cexsen(x)) · eX.X
(xex)2

(j). f(x) =eX.cod(x)
1 - Sen(x)

f(x) =(ex.cos().(1-sen(x)) - (ex-cC)). (1-senCll
(1-Sen(x))2

=(ew(x) - egen(x)). (1-sen(x))--(ef-cos(x)). (-4(x)) V
(1-sen(x))2

P2

(a).f(x) =e3x2372
f(x) =e .(3x2)'

=e*. 3.2X

(b).f(x) =(x2 +4x +6)4
=4(x 2+4x +6).(x2+4x +6)
=4(x2 +4x +6).(2x +4)

(c).f(x)=sen(x)
f(x) =(sen(x))2

=esen(x). Cs(x)
-gen(2x),



(d).f(x) =33x+4X =(3x3+4x)5
f(x) =1.(3x3

+4x)
-

5.(3x3+4x)

=5.Bx +4x)5.(9x2 +4)

(e).f(x) =v1 +VF
f(x) = 1

I
3

(1 +x)
2V1+

- 1 1
-

I

2V1+ 2

(f).f(x) =sen (Sen(x+1))
f(x) =co2(senCx2+1). (SenC1)]'
=COL(sen(x+1)) · Cob(x2+1).(x2 +1)
=COS(sen(+1)). COSCX2+1) . 2x

(g). f(x) =tan(i)
f(x) =Sec(E). (E)

=Sec(*). - E
(h). f(x) =etance

+x
=exD(tan(x2) + x2)

f(x) =exp(tanc4 +x). ((tan(x2 +x2)]
=exp(tan(Y +x): ()-sec(x2) . 2x) + 2x],

(i).f(x) =(n(x+=+x")
f(x) = 1

·

(X +V2)
(x +VEX)

- 1

x +vi). (** a.2x]
(j).f(x) =3+2 +3x +1

I (x2 +3x +1)5
en(3x) en (3x)

f(x) =I(x2357).(x2+3x +1)"en(3x)
=

((x
+3x +1).((x +3x+1).en(3x) - (x +3x+1).(en(3x)))
en(3x) (In(3x)2

-(*)5.((2x
+3) - (n(3x) - (2 +3x +1).55x)),(en(3x)2

2



P3

CeY =e*
(a) Derivecoh(x) je-x) =- 1.ex

costi(x) =(ee* =1.(e-e") =senh(x)

(b) Derive sinh (x)

sintic)= (ee)=.(e +e) =cob(x

C) Usando lo anterior, deduzca tank(x)

tanh'()=senne
-(senhcx)'cash(x) - senh(x). (weh (x))

(02h(x))
=Cosh(x). coch(x) -senh(x). senh(x)

ICOLh(xK
=coh"(x) -senn(x)

(cowh(x))
I 1

-
(sech(x))2

(Coh(x)12



P4

(a) f(x) =V

f(x) =Gg(x +h) - f(x)

-lim vith - VI. Vth+
n=0 n Vi +X

-lim x+X -x lim 1
n -0 /Vit +k)

-
n=0 vn +x =Exx

(b).h(z) =2+2

ri(z) =bimf(z +h) - f(z)
↳

-lim (2 +h)+2 - 2 - 2
n =0 h

-lim +22h +h2 - -
n =0 ↳
=lim A(2z +h)

=22,
n=0 ⑰

(c). g(x) =ex

g(x) =(g(x +h) - g(x)
n

=lim ex+h.ex
n-0

-him ex.en?ex
n =0

-lim excet =1)
n=0

-et. Sin=e"

(d). u(x) =en(x)

ei(x) =lim u(Xth) - x(x) xh - E =En=0
n

-men(x+n)- en(x)
-im enter?=El



P6

(a).f(x) =x = -tan(x)
2x- eC(x)

f(x) =(x) - tanAll'. (2x-sec()) - (x-tan"(x)). (2x-sec(x)l'
12x - se((x)

=[2x-(2tan() · Sec(x)]· (2x-sec(x) - G2-tan"(i). (2 + sence
(2x - se((x))

2

(b). C(x) =Sin (xcos()) +co2 (X sin(x)
-Sin (exp(C2x.en(x)) +cS(exp(SinG). en(x1)



Recuerdo Asíntotas A

- A. x =aesa.vc> limf(x) ==0 limf(x)= ↳ I

X -> at
A =9

V

·A.Hy =aesa.h=)f(x) =av lim f(x) =a I
y =a

x -- ↳

·A.O. y =mx+n es a.o> lim f(x) - (mx +n) =0 v lim f(x) - (mx +n) =0
X -+6 x- -D

A

W
L I

V



AUX preparacion examen

f(x) =em tix fre
-

representa la pendiente
de la recta y a la curvaf enx

a)f(x) =x" +3x- 6

(x")+(3x)'- (6)
=

4X +6X - 0

=4X +

6X,

bka +xxx)='Ta* + (a+x)(x
ax*)
(a-xs".x

- 1

Stancx)=(Yi)
=(sencxl)" cos(x) - sences. (COS(XIl

cas (X)

--Sen(x) =gatene
a) (sencx) +Ex - 5x2)

-isencx) +(Ex) - (4)
=cos(x) +1.(x4) - 5()(x-
=wx) - - -x,

e(Sex) =

(xx-sencxl) - x.x-sencall'
(x-sencx)1"

-sen(x))- x. (1 -cos(x))

(X-senexll"



n)(e
-Sencxl

=(x"encx)) -coscx) - xiencxlxl
"

(COS (x))
2

=(x2 encx)=(XYencx) + x(encx1s'
= 2x. M(x) +x2 .

9)(+r +tanx) -max)
=(i) +(rx) +(+ancx) +(anx)
=(X*) +(X")+secx-coses" (x)

= -1xx +1x* +secx)-cosec(x)

Sen-(X) Farcsen(x)

- posentera
de traeen

en este tramo es iny.Y sobrey.
·tiene inversal

x =f(f
-

(x)
como quiero Carcencx))"

*
x =sencassencxl) / (1

1 =coscarcsencx1) · (arsencxl

arisency = Carcencxl sabemos senicxl + cs"(x) =1
-

cas (2) =i-sen(x)

x =arcsen(x)

-marsen



carctancx) =x x =f(f
-(x))

x =tan (arctg(x)

x =tg (arctg(x) / C1

1 =sec(arcty(x) - Karctg(x)

marctgcx) =(arctg(x)) sabemos 1 +tgx) =sec()
2 =arctg2x)

anctyclareaen
*cosn"cx)-senh" (X)= 1.

sennixesa*aeriva
de

↳ inversa

(senn --(x) l

x =f(f
-(x))

x =senn (sent"(x1) / (1

1 =cash (senh-(x)) · (senri-(x1)

x =Senn1Xinn-Sanneen
*senh (x) biyectiva -> tiene inversa.



⑭
a) f(x) =Xx

=im-x

-im-nite1
I eim
- ->
-nto th+

continuidad de la funcion
fes continua en x=a si

im f(x) =f(a)
x +a

c)g(x) =ex

gex) =eim e-e=im en- 1n+0

=exe =ex. =ex

el

wix-ermee

!en
e

n+0

E



GRAFICOS

ex XM as(x)

~
mimpar

ver

encx) XM
~par sen(x)

e

⑮

b) l(x) =sen (xx) +as (yrencx))

=(sen (xcesxg)+(nes (xsencxt)
(f.g)

=Los (x1x)). *'- sen (xsencx).)

- fg +fg'.
exp(en (X-x)) exp(en (xsenx) &

exp(cos(X). en (x1) exp(sencx) · en(x))

=cos(xc0x). e[1sx) . encx1).-+cosx.
- sen(ysency· e(sency). encxll. (cosx.encx) +sencxl. 1)



fex-
al dom, rec., ceros, signos, paridad.

x
2
- 1 = 0Dom(f) =1R-{= 1]

X =I1

ceros, f(x) =0 * =0

x =0

signo tx--*

x I

X - 1

x
f(x1,0,x -(- 0, -1)V(1, +8)
f(x)<0, x - (- 1,1)

paridad:

par f(x) =f (- x)

+ex) =

= =fex):Par.

b) asintatas (puedo analizar rec. al ser par lo que pasa a la izqes =a lader)

Solo x- IRI, pues f(x) es PAR

A. horizontal
ein fex) ==1
X++0

. wego pa paridad es lim f(x) =1
x --0

A. horizontal y
=1.

Avertical (indeterminación)

im =I
1

acercando se
la der e is

ein
-+ ix=

+8 / mYix--a I
X =1 por paridad

I



-
crecimiento:

Caso 1:x - [0,1)

(aSO 2: x -(1, +0)

SPG X1X2

f(x-) - f(x) =

x- -=XIXe-1) -XX
(X2-1)(x2 - 1)

fexas-fexs =-) =
(x - xz) (x- +x)

(x2 - 1)(X,- 1)

Caso 1, X-X2 -> [0,1) caso 2, X-X2 = (1, +0)
- (+(

1- 7 (+)

(x - xz) (x- +x) =(- ) (x - xz) (x- +x) =(-)
(x2 - 1)(X,- 1) (x2 - 1)(X,- 1)(-7 -

(+1(H

f(Xz) - f(X1) =(- )
decreciente. X =(1,

+x) f(x) decreciente.

x =[0,1) fex) -

Dan paridad f(x) creciente en (-1,0)

f(x) creciente en (-0,-1)

asintota. V.- asintota h.

L

i)
>OX

Rec. f(x) =1-8,0)U(1,x)



senh(x) =2*=y ↳Yen
e

cash"(x)- senh" (x) =1

x =0 despejar.
ex - et =zy / ex

e"ex-e** ==2ye*

22 - 1 - 2ye =0

z =2X

22 - 24z - 1 =0

a=1b =

zyc =
- 1 I

ex =x +1 +no se intenta

- imejor la otra opcion!

z =y
+Yy*

z =ex =y +x

x =en(y +y(

f
-

1(x) =en(X +x1)

senh-1(x) =en (x+K(

sensicxs) =

N.
(x+Fai

-*** I

F
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